
Raadsvergadering 22 november 2016
agendapunt 7

RUI 16/034

AMENDEMENT
(in te vullen door de raadsgriffier)

A a n  d e  R a a d

Agendapunt: 7

Onderwerp: Programma van eisen en beschikbaar stellen investeringskrediet voor de 
realisatie van het Integraal Kind Centrum Halfweg 

De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude in vergadering bijeen,

Ondergetekende(n) stelt/stellen de volgende wijziging voor:

Wat betreft beslispunt 1 
1. In te stemmen met het gemeentelijk Programma van Eisen voor de realisatie van het 

Integraal Kindcentrum op de locatie Margrietplantsoen;
 Dit te schrappen.

Wat betreft beslispunt 2
2. Een investeringskrediet van € 5,9 mln. beschikbaar te stellen voor de bouw van het 

Integraal Kindcentrum op de locatie Margrietplantsoen, uitgaande van het 
berekeningsscenario “Bouwbesluit 2015” en rekening houdend met een indexering tot 
2018;

 Te wijzigen in:
2. Een investeringskrediet van € 5,9 mln. beschikbaar te stellen voor de bouw van 

het Integraal Kindcentrum Halfweg, uitgaande van het berekeningsscenario 
“Bouwbesluit 2015” en rekening houdend met een indexering tot 2018;

3. onder de navolgende voorwaarden:
a. Het college verricht nader onderzoek naar de bouwlocatie voor het  IKC in 

Halfweg en wel op de plaats van de huidige St. Jozefschool, met mogelijk 
een aparte locatie voor het gymnastieklokaal en het gebouw voor Don 
Bosco,

b. Het college verricht nader onderzoek naar de mogelijkheden van 
“her/verbouw” van de bestaande basisscholen en de bouw van een nieuw 
gymlokaal, een en ander in overleg met de bewoners en in het belang van 
de leefbaarheid in de kern van Halfweg,

c. Hierbij vooral ook gebruik te maken van de aangeleverde mogelijke 
alternatieven, door het Bewonersinitiatief  “Margrietplantsoen”,

d. De resultaten van dit onderzoek, samen met de overige bouwplannen in 
Halfweg qua groene ruimte en parkeersituatie, integraal inzichtelijk te 
maken voor de inwoners van Halfweg en met deze belanghebbenden te 
bespreken, 
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e. Het college informeert de raad hierover uiterlijk eind maart 2017, zodat 
dan de definitieve bouwplaats van het IKC Halfweg (dan wel her/verbouw 
van de bestaande scholen), de gymzaal en de ruimte voor Don Bosco, 
door middel van een raadsbesluit kan worden vastgesteld.

4. Wat betreft de beslispunten 3 en 4: deze ongewijzigd te laten.
5. Wat betreft beslispunt 5:
 Dit te schrappen, als te prematuur.
En toe te voegen, een beslispunt 6 (als logisch gevolg van de vorige 
deelbeslissingen):

6. Zijn besluit van 31 mei 2016, RUI 16/017 om de locatie 
Margrietplantsoen aan te wijzen als locatie voor de nieuw te realiseren 
school, te herroepen,

Toelichting:
Onze overwegingen tot deze wijzigingen zijn:

 Dat het voor de leefbaarheid in het dorp Halfweg noodzakelijk is dat in het dorp 
basisonderwijs aangeboden wordt en dat dit onderwijs dien te geschieden in 
accommodaties die voldoen aan de eisen van de tijd en dat dit uitgangspunt wordt 
onderschreven door de inwoners van Halfweg,

 Dat in het dorp Halfweg slechts in beperkte mate de beschikking is over openbaar 
groen en dat de slogan van onze gemeente steeds is geweest: Garant voor de 
Groene Buffer,

 Dat openbaar groen iets anders is dan een afgesloten “groen schoolplein”,
 Dat de Raad in een eerdere vergadering heeft besloten het Margrietplantsoen aan te 

wijzen als locatie voor een nieuw te bouwen IKC in Halfweg
 Dat deze keuze gebaseerd was op de op dat moment beschikbare gegevens en 

uitgegaan werd dat de keuze van de vestigingsplaats kon rekenen op een brede 
steun vanuit de bevolking,

 Dat er door omwonenden, verenigd in het Bewonersinitiatief  “Margrietplantsoen”, 
naast het overhandigen van een protestbrief met vele handtekeningen naar 
aanleiding van de bespreking in de Commissie Raadsvoorbereiding begin mei, en het 
inspreken tijdens de Commissie Raadsvoorbereiding op 1 november, door hen ook 
een presentatie op 8 november jongstleden is georganiseerd, over een mogelijke 
alternatieve bouwlocatie voor het te bouwen IKC, de gymzaal en een ruimte voor het 
gebouw van Don Bosco,

 Dat de omwonenden aangeven dat de bestuurders van onze gemeente tot nu toe de 
mogelijke alternatieven onvoldoende serieus hebben genomen,

 Dat hierdoor de mogelijkheid ontstaat dat de bouwplannen voor het IKC tot aan de 
Raad van Staten “uitgevochten” gaan worden,

 Dat er naast het nieuw te bouwen IKC ook bouwprojecten gaan starten c.q. zijn 
gestart, bij de Amsterdamsestraatweg 20, rondom de Katholieke kerk, de 
Mientekade, Sugar City, de snelfietsroute, de “renovatie” van de N200 en de Oranje 
Nassaustraat,

 Dat deze projecten allemaal meer of minder invloed zullen hebben op het aantal 
beschikbare parkeerplaatsen in Halfweg

Dat een goed overall-overzicht ontbreekt t.a.v. beschikbare parkeerruimten, verkeersstromen 
en groene gebieden, na voltooiing van alle activiteiten.

Ondertekening en naam:
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De CDA-fractie,
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